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HAms: anHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/81055/answer/81056




YBaxaemasi AHHa! Bocnanenue MoxeT OBITh BEI3BaHO Kak 3ITITIT (xmaMupguu, TPUXOMOHAMH,
MUKOIIJIa3MBl, ypeara3Mbl, TapAHEePEIIIbl, KAaHOUOH) U YCIOBHO-TaTOTeHHOU (opoii. Ecu 3I1I1I1
OTpUILIATEIbHEI, TO HAJ0 CHATh IIOCEB 3IKYIATa Ha QJIOPY U YYBCTUTENIBHOCTh K aHTUOHOTHUKAM. 10
pe3ynbTaTM IOCEeBa MOXKHO ONPEAEIUTHCS C JIeYeHUeM. Yaauu.



